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Câu 3. [2D3-2.5-3]  [THPT chuyên Phan Bội Châu lần 2] Có bao nhiêu số 
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Câu 5. [2D3-2.5-3] Để tính 
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Câu 6. [2D3-2.5-3] [BTN 164] Trong các số dưới đây, số nào ghi giá trị của 
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Câu 7. [2D3-2.5-3] [THPT chuyên KHTN lần 1] Cho hàm số 
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Câu 8. [2D3-2.5-3] [BTN 173] Tính tích phân 
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Câu 9. [2D3-2.5-3] [TT Hiếu Học Minh Châu] Có bao nhiêu giá trị của 
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Câu 10. [2D3-2.5-3] [THPT Hoàng Quốc Việt] Nguyên hàm 
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Câu 11. [2D3-2.5-3] [Sở GDĐT Lâm Đồng lần 2] Kết quả của 
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Câu 12. [2D3-2.5-3]  [THPT Quảng Xương 1 lần 2] Cho biết 
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Câu 13. [2D3-2.5-3] [Sở GDĐT Lâm Đồng lần 06] Tính 
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Giải: Từ tính chất: f(x) là hàm số lẻ và xác định trên đoạn:
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Câu 16. [2D3-2.5-3] [BTN 164] Trong các số dưới đây, số nào ghi giá trị của 
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Câu 17. [2D3-2.5-3] [BTN 161] Tính tích phân 
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Câu 18. [2D3-2.5-3] [THPT Chuyên NBK(QN)] Cho hàm số 
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Câu 19. [2D3-2.5-3] [THPT Chuyên Thái Nguyên] Cho 
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Câu 20. [2D3-2.5-3] [BTN 173] Tính tích phân 
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Câu 21. [2D3-2.5-3] [BTN 166] Tính 
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Câu 22. [2D3-2.5-3] [THPT – THD Nam Dinh] Tìm nguyên hàm của hàm số 
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Câu 23. [2D3-2.5-3] [Cụm 6 HCM] Cho 
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Câu 24. [2D3-2.5-3]  [THPT Ngô Quyền] Giả sử 
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Câu 25. [2D3-2.5-3]   [BTN 168] Tính tích phân 
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